

# 測速安全攝影機 — 讓我們的社區更安全

在三藩市的街道上，超速是導致死亡和重傷的主要原因。

測速安全攝影機的作用在於捕捉超過規定速限的車輛的車牌號碼。三藩市交通局 (San Francisco Municipal Transportation Agency, SFMTA) 將向超速車輛車主開具罰單，並透過郵寄方式送達。

## 為什麼現在安裝？

加州立法機關於 2023 年，授權在包括三藩市、奧克蘭和聖荷西在內的六個指定城市實施測速安全攝影機試點計畫。我們很高興能在 2025 年初將這項新技術引入三藩市。

## 測速安全攝影機將安裝在哪裡？

測速安全攝影機將以合理的方式分佈在三藩市各處，以反映三藩市多元化的社會經濟結構。計畫旨在惠及所有社區，而非單單針對某一特定社區。

加州法律也規定，自動測速執法攝影機 (Average Speed Enforcement, ASE) 只能安裝在市屬街道上，如背面所述的街道。在審視大約 80 個可能的地點以後，市政府確定要在 33 個地點設置試點計畫的測速安全攝影機。

若想了解計畫的最新情況，請造訪 [sfmta.com/speedcameras](https://sfmta.com/speedcameras) 或寄送電子郵件至 [speedcameras@sfmta.com](mailto:speedcameras@sfmta.com) 以了解關於計畫的更多資訊。



## 這對我來說意味著什麼？

### 1. 車速達到多少會被開罰單，誰設定速限？

加州法律規定超速界限和處罰。如果車速超過規定速限至少 11 mph，就會收到罰單。處罰與車速成正比，車速越快，罰金越高。

### 2. 如果我被抓拍到，罰單金額會是多少？

如果駕駛人的車速超過規定速限 11 mph 至 15 mph，將會收到 50 美元罰單。如果被抓拍到車速超過 100 mph，罰單可高達 500 美元。

### 3. 將會收集哪些資料，與誰共用？

計畫的實施辦法是只捕捉超速車輛的後車牌。這些資料僅供 SFMTA 使用，不會與任何其他機構共用，除非法院下令這麼做。資料將在 SFMTA 伺服器上保存 120 天。

### 4. 自動測速系統是否會一直開啟？

一旦計畫開始實施，自動測速系統將在 33 個地點每週 7 天、每天 24 小時執行限速。

### 5. 除了支付罰單，還有哪些其他選擇？

收到罰單的駕駛人可以選擇參加社區服務來代替支付罰單。低收入家庭也可以選擇付款計畫並獲得折扣。

### 6. 我的車被偷了，而我收到了罰單。現在該怎麼辦？

因車子遭竊而收到罰單的人有資格提交無責任宣誓書。



# 測速安全攝影機的設置

攝影機可以減緩駕駛人的車速, 進而改善我們街道的安全。  
 以下是一些 SFMTA 可能設置攝影機的地點示例：

## 保護社區安全

在人口密集的社區, 高度密集的車流量導致車禍發生。駕駛人可能會在通過紅綠燈或轉彎時加速。大量車流, 再加上步行、騎自行車/滑板車或滑輪的人, 導致發生車禍的歷史記錄。



## 減緩主幹道的車速

對於步行、滑輪或騎自行車/滑板車前往商店、企業、旅遊景點和住宅的人們來說, 攝影機有助於使人行道和十字路口變得更安全, 尤其是當人們在沒有紅綠燈的情況下過馬路時。

